Scharenanzahl, Kopfanzahl und Fugendicken

Scharenhghe = 6.5cm + 12.cm = 17.cm
Lagerfugendicke = 1.2 cm his 15. tm

Beispiel III NF-Ziegel

h:1S£: 263cm
= 26312 34 Scharen
7'7 S
Die Lagerfugendicke bleibt bei 1,2cm.
hy = 227cm
n = 227 -~ 12 29,32 gewihlt 29 Scharen
7'7 S
Fugendicke = % = 128cm
Neue Scharenhohe: 6,5 + 1,28 = 7.78¢m
hy = 328cm
n= 228212 - 4944 gewahlt 42 Scharen
7,7 S—
. _ 398 - 42 x 65 _
Fugendicke = B e 1.28¢cm
Neue Scharenhohe: 6,5 + 1,28 = 7,78¢m
hy = 120cm
=120 212 4543 sonahlt 5 Scharen
7,7 S—
Fugendicke = W = 14lcm

Neue Scharenhohe: 6,5 + 1,41 = 7.91cm

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

Beispiel Ziegelhohen 11,3; 14,2 und 23,8cm

hy,= 264cm; h, = 11,3cm

264 -12 )
13+ 12 21,02 gewahlt 21 Scharen
1. = 264 - 21* T3 _
Fugendicke = 5 = 1 9%em

Neue Scharenhshe: 11,3 + 1,21 = 12.5lcm

hy,= 264cm; h, = 14,2cm

264 - 12

n= o = 17,06 gewahlt 17 Scharen
. _ 264 - 17 x 142

Fugendicke = BT e 1.26¢m

Neue Scharenhche: 14,2 + 1,26 = 15,46¢m

hy,= 264cm; h, = 23,.8cm
_ 26412 _ )

n = 238 + 12 10,51 gewihlt 10 Scharen
. 264 - 10 *» 238 _

Fugendicke = R TR 2 36cm

Das ist zu groB - maximal 1,5¢m.

Moglichkeit: Ziegel der Hohe nach halbieren.
Schnittbreite des Sageblattes ca. 8mm

Halbierter Ziegel =L2'0,8 = 115¢m
Fugendicke = 264 - 10 7223’8 “ s 121cm
Neue Scharenhohe: 23,8 + 1,21 :m
hy, = 305em; h- = 113em
_ 305 -12 _ .
n = —‘—”'3 1o 24,30 gewashlt 24 Scharen
Fugendicke = w = 135cm
Neue Scharenhshe: 11,3 + 1,45 = 12,75¢m
hy, = 305cm; h- = 14,2cm
_ 305 -12 _ .
n = —‘—]412 Y 19,73 gewshlt 19 Scharen
Fugendicke = w = 176¢m
Das ist zu groB - maximal 1,5cm.
Maslichkeit: 1 Schar NF verwenden.
Fugendicke = 305 - 19 *2]]4'2 “ 65 . 137cm
Neue Scharenhshe: 14,2 + 137 = Doz
hy, = 305em; h- = 238cm
_ 305 -12 _ .
n = —‘_23,8 1o 12,5 gewshlt 12 Scharen
Fugendicke = w = 149¢m

Neue Scharenhche: 23,8 + 1,49 = 2229

Kopfmal = 12.cm + 10.cm = 13..cm
StoRfugendicke = mind 1.0.. cm

Beispiel KopfmaB und StoBfugendicke

| = 288cm
- 288+ 1 _ -
K = 3 =9293 > 22 KogFe
Fugendicke = 288_2# = 114cm
Neues KopfmaB: 12 + 1,14 = 13.14cm
| = 118cm
_ 18 -1 _ .
K —a 9 Kogfe
| = 64cm
_ 64+ 1 .
K BT 5 Kogfe

Beispiel KopfmaB und StoBFugendicke

| = 246¢m
= 2L < 1o Kople

| = 96cm
K= 2ot =73 = Lkale
Fugendicke = %_—87*]2 = M

Neues KopfmaB: 12 + 150 = 135¢m

| = 160cm
_ 160 _ .
K = ]—3 = 1231 = 12 Kogfe
Fugendicke = w = 133cm
Neues KopfmaB: 12 + 1,33 = 13.33cm



